



**БРЯНСКСЕЛЬМАШ**

№10 (010) ДЕКАБРЬ 2017 г. • Ежемесячная корпоративная газета • [WWW.BRYANSKSELMASH.RU](http://WWW.BRYANSKSELMASH.RU)

**ГЛАВНОЕ**

# ОПЫТ, ТРАДИЦИИ И ИННОВАЦИИ – ГАРАНТИЯ УСПЕХА

**Подходит к концу 2017 год. Для многих предприятий он был очень непростым. Тем не менее мы завершаем этот период с хорошими показателями и положительной динамикой. Традиционно оценивая итоги уходящего года, можно с уверенностью сказать, что «Брянсксельмаш» прошёл его достойно, успешно решая задачи по обеспечению аграриев высокопроизводительной и эффективной техникой для сельскохозяйственных работ.**

Достигнутые высокие показатели сложились, прежде всего, из ежедневных усилий наших сотрудников. **Кадры – наша гордость и наша сильная сторона.** Во многом благодаря опыту, целеустремлённости, ответственному отношению каждого к своему делу, ЗАО СП

«Брянсксельмаш» на протяжении 12 лет сохраняет устойчивую положительную динамику развития.

Нельзя не отметить и значительные обновления, в том числе и на производственных участках. В уходящем году мы усовершенствовали старые и построили новые производственные участки, завершилась и плановая модернизация парка технологического оборудования и мощностей.

Активная маркетинговая политика, участие в крупнейших сельскохозяйственных выставках, форумах, «Днях поля» сформировали высокий уровень узнаваемости нашей техники, повысили лояльность потребителей к ней.

Приоритетное направление получила и образовательная программа «Брянсксельмаша». В будущем предприятие продолжит сотрудничество с ведущими аграрными вузами России, открывая на их базе специализированные учебные аудитории.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ С НОВЫМ ГОДОМ!

### Светлана Захарова,

заместитель начальника планово-экономического отдела

— За четыре года, что я работаю на предприятии, вижу, как все поставленные планы последовательно претворяются в жизнь. Наш отдел занимается составлением планов, так что Новый год, можно сказать, наш профессиональный праздник. Мы всегда смотрим в будущее, планируем на перспективу. Своим коллегам хочу пожелать, прежде всего, здоровья и благополучия. И чтобы всё, что будет загадано под бой кремлёвских курантов, обязательно сбылось. А нашему предприятию хотелось бы пожелать финансовой стабильности и дальнейшего процветания.

### Ольга Медведева,

ведущий инженер конструкторско-технологического отдела

— В этом году исполнилось восемь лет, как я пришла на «Брянсксельмаш». Тогда производилась только сборка кормоуборочных комбайнов. Так что я лично наблюдаю, как за последние годы наше пред-

приятие сделало рывок в развитии. Считаю, что самым главным событием уходящего года стало открытие новых цехов и, как следствие, локализация производства. В конструкторско-технологический отдел я пришла всего месяц назад. В отделе, кроме меня, женщин нет. Двенадцать мужчин. Так что с опаской жду 23 Февраля. А если серьёзно, то с мужчинами легко работает. В последний рабочий день 2017 года мы устроим праздничный обед, и я буду поздравлять наших мужчин. Пожелаю им и самой себе, конечно же, здоровья, мира и стабильности. Новый год — это семейный праздник, и я считаю, что надо встречать его с родными и близкими людьми.

### Наталья Самонова,

старший кладовщик склада ПДО

— На «Брянсксельмаше» работают полгода. До этого работала на заводе, который обанкротился, и рада, что теперь тружусь на динамично развивающемся предприятии. Мне нравится, что приходится работать с документами и с материалами, и с чертежами. Особенно интересно проводить приёмку мест. Здесь и внима-

**Наша продукция удостоена высших наград.** Одним из значимых событий 2017 года стало участие в крупнейших выставках «Молочная и мясная индустрия», «Импортозамещение», «Золотая осень», Всероссийском конкурсе «100 лучших товаров России».

Помимо увеличения объёмов продаж, в 2017 году расширилась и география поставок. Соглашения о взаимном сотрудничестве по обеспечению сельскохозяйственных товаропроизводителей техникой «Десна-Полесье» подписано со многими субъектами РФ.

«Брянсксельмаш» постоянно ведёт работу, направленную на повышение технического уровня своей продукции. Вместе с тем, в 2018 году перед нами стоят ещё более амбициозные цели, достижение которых потребует перестройки производственных процессов, разработки и реализации новых стратегических планов и перспективных масштабных проектов.

В новом году мы продолжим активно развивать модельный ряд нашей техники, усиливать свои позиции на уже завоёванных рынках через сильную и эффективную дилерскую сеть с широким выбором запчастей и хорошо организованным процессом их поставки в кратчайшие сроки, а также предоставлением исключительного сервиса.

Не сомневаюсь, что вместе мы, как дружная, сильная и сплочённая команда, сможем преодолеть все возможные сложности и закрепить наши позиции на рынке сельскохозяйственной техники. Залогом тому служат ваши ответственность, трудолюбие и нацеленность на результат.



### Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством! Пусть наступающий 2018 год будет для вас удачным и плодотворным, годом новых возможностей и достижений, наполненным яркими событиями и добрыми делами, а рядом всегда будут верные друзья и надёжные партнёры. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!



### Вячеслав Керев,

начальник ЭМС:

— Мы тесно сотрудничаем почти со всеми участками предприятия, стараясь по возможности оптимально налаживать работу, так как все трудимся ради общего дела. Хочу поблагодарить всех работников за добросовестный труд. От себя лично пожелаю всем производственным и личным успехам, здоровья, оптимизма, достатка и семейного благополучия!



### Сергей Ульяницкий,

заместитель начальника ССП:

— Я пришёл на «Брянсксельмаш» в 2014 году, и за время моей работы здесь произошли разительные изменения. Изменился внешний вид, фасад, появился много нового современного оборудования и техники. Руководство предприятия прикладывает много усилий для этого. Хочу пожелать и в дальнейшем успешности нашему предприятию. А мы будем стараться и впредь честно выполнять свои обязанности!

### Алексей Плюгин,

начальник технологического бора:

— У нас сложился довольно дружный, сплочённый коллектив. Хочу пожелать всем в новом году особого волшебного настроения,

чтобы подходило к каждому начинанию с вдохновением, силами и энергией. Пускай за любым поворотом судьбы вас ждут события, которые принесут вам и вашей семье достаток, благополучие, уверенность в завтрашнем дне. Здоровья, простого человеческого счастья и исполнения заветных желаний!



# Мы успешны во всех начинаниях

**1-Й КВАРТАЛ**  
Установлен и введен в эксплуатацию балансировочный станок ВТ-150. Освоена динамическая балансировка ротора соломоизмельчителя. Запущен участок сварки бункеров.

**ФЕВРАЛЬ**  
Участие в выставках «Молочная и мясная индустрия» и «Зерно. Корма. Ветеринария» (г. Москва)



**МАЙ**  
Открытие корпоративной аудитории в Кубанском аграрном университете. Победа в городском конкурсе по охране труда

**3-Й КВАРТАЛ**  
Освоено сварочное производство:  
— боковин молотильно-сепарирующего устройства,  
— боковин наклонной камеры,  
— площадки управления.



**4-Й КВАРТАЛ**  
Установлены и введены в эксплуатацию:  
— листоправильная машина МЛЧ-1725, круглошлифовальный станок JHU-2720-NC1, гидравлический пресс ПБ-6334, модернизированный фрезерный станок ГФ-2171 с ЧПУ



**ДЕКАБРЬ**  
Введена в эксплуатацию дробеструйная камера. Производитель: Великолукский механический завод. Новое оборудование позволяет подготовить поверхность деталей, заготовок и узлов для улучшения покрытия перед покраской

## «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ВЫПУСТИЛ ПЕРВУЮ ПАРТИЮ КОМБАЙНОВ С ДИСТАНЦИОННОЙ СИСТЕМОЙ МОНИТОРИНГА

**ЗАО СП «Брянсксельмаш» выпустило первую партию техники с дистанционной системой онлайн-мониторинга и параметрического контроля *Wialon Hosting*.** 20 зерноуборочных комбайнов «Десна-Полесье» GS12c бортовым контроллером уже отправились в хозяйства Курской, Самарской и Саратовской областей.

Первоочередной задачей для аграриев становится внедрение ресурсосберегающих цифровых технологий. Универсальный программируемый бортовой контроллер CAN-WAY серии 1.0 предназначен для мониторинга сельхозтехники с использованием системы позиционирования ГЛОНАСС/GPS. С его помощью мож-

но определить местоположение комбайна, скорость, направление его движения. Система позволяет контролировать уровень топлива, время работы, обороты и температуру двигателя. Кроме того, под контролем находится время работы жатки, убранная площадь, частота вращения молотильного барабана. Специфика оборудования позволяет оперативно диагностировать состояние мониторингового блока и возможность дистанционно управлять им.

— Использование дистанционной системы *Wialon Hosting* позволит значительно повысить рентабельность сельхозпроизводства за счёт сокращения расходов на ГСМ, снижения потерь продукции,

сокращения времени на проведение ТО и ремонтов, оптимизации логистики и рабочего процесса, — подчеркнул главный инженер ЗАО СП «Брянсксельмаш» Андрей Кузнецov. — При этом информация, которой оперирует система, доступна для просмотра и анализа как в режиме реального времени, так и в виде отчётов за определённый период. Для пользования системой требуется только доступ к сети Интернет.

Комплексное решение с использованием системы мониторинга и контроля техники позволяет не только снизить себестоимость затрат на её содержание и эксплуатацию примерно на 30%, но и осуществлять круглосуточный контроль за её состоянием, а также получать круглосуточное сопровождение служ-



бой технической поддержки, что особенно важно во время посевной и уборочной.

## КАЧЕСТВО ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!

В декабре специалисты отдела технического контроля (ОТК) провели совместное совещание с коллегами из ОАО «ГЭЛин» на предмет принятия решения по забракованному литью, поступившему к нам на предприятие. Было выявлено 34 позиции брака и принято решение по замене забракованных отливок. С 25 по 26 декабря на предприятии будет проведен инспекционный плановый аудит системы СМК организацией «Русский регистр». В связи с этим проведена подготовка всей документации по СМК. Продолжается работа по контролю по замене сайлент-блоков КЗР0202750 производ-

ства ЗАО «Амкодор-Эластомер». Проводится контроль за работами по консервации техники на стоянках готовой продукции. Ежедневно на участках сварочно-сборочного производства ведется работа по повышению качества выпускаемой продукции, усилен контроль за сборкой и сдачей готовой продукции. На механическом участке усилен контроль за производством изделий. Ежедневно производится приемка участков по культуре производства. Проводится еженедельная проверка стоянки готовой продукции.

## ОХРАНА ТРУДА И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

### В ДЕКАБРЕ НА «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ПРОШЛИ ОБУЧЕНИЕ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ:

по программам обучения для профессий повышенной опасности – 25 человек; по оказанию первой медицинской помощи – 21 человек; по программе обучения для выполнения работ на высоте – 15 человек.

## НОВЫЙ СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР. БЛИЖЕ, ДОСТУПНЕЕ, МОБИЛЬНЕЕ!



**21 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ НОВОГО СЕРВИСНОГО ЦЕНТРА ПАО «Гагаринскремтехпред» на 57 км федеральной трассы Тюмень – Омск (Ялуторовский район, с. Беркут).**

Площадка сервисного центра составляет 1200 кв. м. На торжественном открытии современного просторного торгового и сервисного павильона присутствовали более 50 руководителей крупных сельхозпроизводителей юга Тюменской области, таких как ЗАО «Племзавод «Юбилейный», ООО «Агрофирма «Кримм», ООО «Согласие», птицефабрика «Боровская» и другие.

Среди почетных гостей данного мероприятия – поставщики сельскохозяйственной техники, оборудования и запасных частей ОАО «Гомсельмаш», ООО ТД «Гомсельмаш-Сибирь», ООО ТД МТЗ ЕлаЗ, ООО ТД «Алмаз»,

ООО «Навигатор-ИН», ООО «Кесель», ТОО Avagro.

Предприятие «Гагаринскремтехпред» возлагает на открывшийся сервисный центр задачи по мобильности сервисного и ремонтного обслуживания сельскохозяйственной техники на предприятии в зоне Заводуковского, Ялуторовского, Тюменского, Исетского, Ярковского, Нижнетавдинского, Уватского, Тобольского и других районах, а также в ближайших Курганской и Свердловской областях. Кроме того, склад запасных частей позволит полностью закрыть потребности сельхозпредприятий по закупке комплектующих и запасных частей к технике.

На открытой демонстрационной площадке открывшегося сервисного центра было представлено более 30 единиц различной техники и оборудования.



## ГУБЕРНАТОР ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ОЦЕНИЛ ПРЕИМУЩЕСТВА КОМБАЙНОВ «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ»

В Пензе на базе Пензенского аграрного университета 14–15 декабря прошел III Агрономический форум. Он стал площадкой для работы и обсуждения актуальных вопросов АПК для сельскохозяйственных товаропроизводителей.

Основные вопросы агрофорума касались технологии возделывания сельскохозяйственных культур на территории Пензенской области. Первый день работы форума открыл губернатор Пензенской области Иван Белозерцев. Глава областного правительства высоко оценил работу аграриев региона и подчеркнул важность проведения подобных комплексных обучающих мероприятий.

ООО ТД «Подшипник», официальный дилер ЗАО СП «Брянсксельмаш» в Пензенской области, представил посетителям и губернатору зерноуборочный комбайн «Десна-Полесье» GS12. Глава региона высоко оценил качество брянских комбайнов и пожелал дальнейших успехов в продвижении продукции на рынке Пензенской области.



## ДИЛЕРЫ «БРЯНСКСЕЛЬМАША» ПОКАЗАЛИ ОСНОВНЫЕ ТRENДЫ РЫНКА СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ НА ВЫСТАВКЕ «ЮГАГРО-2017»



**В КРАСНОДАРЕ 1 ДЕКАБРЯ ЗАВЕРШИЛАСЬ КРУПНЕЙШАЯ XXIV МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ТЕХНИКИ И ОБОРУДОВАНИЯ «ЮГАГРО».** В течение четырех дней в выставочном комплексе «Экспоград Юг» на площади более 65 тысяч кв. метров работали четыре павильона и три открытые площадки. В выставке участвовали более 670 компаний из 48 регионов России и 32 стран,

в том числе Германии, Италии, Китая и Турции.

Сельхозтехнику представили более 250 компаний, среди которых официальные дилеры ЗАО СП «Брянсксельмаш» в Краснодарском крае: ООО «Бизон Трейд», ООО ТД «Палессе-Юг» и ООО ТД «ГСМ-«Палессе». В этом году в масштабную экспозицию региональных дилерских центров вошли все модели современных высокопропизводительных зерно- и кормоуборочных комбайнов «Десна-Полесье». Представленную технику лично оценил губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев.

Комбайны производства «Брянсксельмаша» обеспечивают аграриям быструю, качественную и экономичную уборку. Эти машины отлично адаптированы к работе в сложных полевых условиях и с трудноомолачиваемыми культурами повышенной влажности. Спрос на технику «Десна-Полесье» постоянно растет. Это объясняется не только техническими характеристиками и качеством сборки, но и успешным опытом их эксплуатации в хозяйствах.

По словам директора комбайн-центра компании «Бизон» Алексея Чернова, в Ростовской области в ходе жатвы-2017 на комбайне «Десна-Полесье» GS12 был показан максимальный индивидуальный намолот – 4 тыс. 541 тонна зерна. В сутки на таких машинах намолачивали более 200 тонн. Всего же на Дону в этом году собрали более 12 млн. тонн зерна. И в этот российский рекорд брянские комбайны внесли весомый вклад.

## НОВЫЙ ГОД НАЧИНАЕТСЯ С ПОДАРКОВ

**В ПРЕДДВЕРЬЕ нового, 2018 года на «Брянсксельмаш» стартовала новогодняя кампания для детей сотрудников.** 200 ребят в возрасте до 14 лет получили сладкие подарки от предприятия. Также во время праздничных каникул по добной традиции дети с родителями посетят новогодние представления в Брянском цирке.

— Новогодние праздники — время подарков. Нам приятно поддерживать традиции предприятия, особенно такие добрые, светлые, праздничные, — отметила начальник отдела кадров Людмила Островская.— Каждый год мы дарим детям подарки, устраиваем ёлки и конкурсы. Очень надеемся, что ребятам всё понравится.



## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

### Бухгалтерия

Ишханова Наталья Нуруллаевна бухгалтер по заработной плате

20.12.1969

### Конструкторско-технологический отдел

Медведева Ольга Владимировна ведущий инженер-технолог

12.12.1967

### Отдел продаж

Соина Майя Юрьевна специалист

13.12.1976

### Отдел технического контроля

Сапронова Татьяна Геннадьевна контролёр

02.12.1991

### Мурьян Ася Владимировна

Мурьян Ася Владимировна контролёр 3-го разряда

04.12.1979

### Планово-экономический отдел

Захарова Светлана Дмитриевна заместитель начальника

18.12.1967

### Склад отдела продаж

Шишкина Наталия Александровна заведующий складом

18.12.1983

### Склад ПДО

Гришечкин Владимир Сергеевич комплектовщик 2-го разряда

30.12.1994

### Склад товарно-материальных ценностей

Митина Татьяна Леонидовна кладовщик

02.12.1966

### Служба генерального директора

Титова Юлия Александровна секретарь-референт

27.12.1977

### ССП

Ульянский Сергей Константинович заместитель начальника ССП

01.12.1967

### Транспортно-технический отдел

Соловьёва Екатерина Ивановна ведущий логист

10.12.1987

### Транспортный участок

Науменко Алексей Викторович водитель-экспедитор

10.12.1987

### Курбатский Геннадий Андреевич

водитель-автомобиля

15.12.1971

### Участок погрузочно-разгрузочных работ

Галкова Галина Алексеевна приёмосдатчик груза

06.12.1965

### Муковский Владимир Дмитриевич

мастер

18.12.1976

### Моисеенков Василий Александрович

грузчик-стропальщик

07.12.1977

### Коновалов Сергей Владимирович

грузчик-стропальщик

21.12.1982

### Участок механической обработки

Ларькин Алексей Леонидович

оператор-наладчик станков и манипуляторов с программным управлением 4-го разряда

11.12.1987

### Ларькин Алексей Леонидович

Плевако Николай Владимирович

приёмосдатчик груза

18.12.1994

### Участок подготовки производства

Свистовцов Игорь Валентинович

оператор-наладчик станков и манипуляторов с программным управлением 5-го разряда

09.12.1985

### Савин Алексей Николаевич

оператор-наладчик станков и манипуляторов с программным управлением 4-го разряда

18.12.1983

### Станочник широкого профиля 3-го разряда

станичник широкого профиля 3-го разряда

21.12.1996

### Спасательный участок

Федотенков Вячеслав Григорьевич

слесарь ремонтник 3-го разряда

03.12.1982

### Киселёв Алексей Александрович

электротехник 3-го разряда

16.12.1991

### Родин Игорь Викторович

слесарь механосборочных работ 3-го разряда

04.12.1991

### Сенюхин Владимир Олегович

слесарь механосборочных работ 2-го разряда

17.12.1990

### Участок сварки

Журик Сергей Юрьевич

слесарь механосборочных работ 4-го разряда

05.12.1982

### Участок энерго-механический

Королёв Руслан Дмитриевич

электросварщик на полуавтоматических машинах 4-го разряда

28.12.1983

### Финансовый отдел

Морозова Людмила Николаевна

электросварщик на полуавтоматических машинах 4-го разряда

09.12.1989

### Хозяйственно-бытовая служба

Ковалёва Зоя Сергеевна

электросварщик 3-го разряда

24.12.1994

### Уборщики производственных помещений

экономист по финансовой работе 2-й категории

27.12.1962

### Уборщики производственных помещений

уборщики производственных помещений

06.12.1955



Медведева  
Ольга  
Владимировна  
50 лет



Ульянский  
Сергей  
Константинович  
50 лет



Морозова  
Людмила  
Николаевна  
55 лет

## «ЧУДО-САНИ»

**23 декабря в Фокинском районе Брянска прошёл семейный фестиваль «Чудо-саны», спонсором которого выступил «Брянсксельмаш».** Местом проведения новогоднего праздника для мам, пап и их детей был выбран местный парк культуры и отдыха.

В мероприятии приняли участие 6 семей из Фокинского района, которые интересно и креативно оформили детские санки. На санном параде можно было увидеть карету с оленями, саны «Со Снегурочкой», саны «Для русской красавицы», саны «Белочка на веточке», чудо-саны «Скороходы» и другие не менее интересные идеи оформления детских саней.

Для новогоднего украшения санок участники использовали самые разные средства и предметы, начиная от мишур и верёвок и заканчивая вырезанными конструкциями и мягкими игрушками.

Посетители праздника, попели песни и поводили хороводы с детворой и главные гости всех новогодних праздников — Дед Мороз и Снегурочка.

После весёлых конкурсов и зажигательных танцев были выбраны победители в сказочных номинациях и каждый участник фестиваля получил сладкий приз и грамоту.



## «Брянсксельмаш» ПРЕДЛАГАЕТ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ ПО МЕТАЛЛООБРАБОТКЕ

### ЗАО СП «Брянсксельмаш» ПРЕДЛАГАЕТ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС

Мы выполняем следующие виды работ по обработке металлов:

- сварка;
- токарная обработка;
- фрезеровка;
- сверловка;
- зенкерование;
- прессование;
- шлифовка;
- окраска и тд.

Мы производим металлообработку деталей машин и станочных приспособлений, работающих с серийными и мелкосерийными партиями продукции, а также выполняем заказы на единичные изделия со сложной геометрией.

Также на предприятии можно производить операции сварки, сборки, окраски различных конструкций и узлов.

Технические характеристики оборудования по каждому виду работ вы найдёте на нашем официальном сайте.

## НАШИ ВАКАНСИИ

### Мастер заготовительного участка

Оператор-наладчик станков и манипуляторов с ПУ (фрезерные, токарные станки, горизонтально-расточная станок, токарно-револьверный станок)

Токарь (токарно-винторезный станок)

Станочник широкого профиля (зуборезчик)

Грузчик-стропальщик

### Инженер-электроник

Специалист по маркетингу

Специалист по продажам

Специалист по внедрению и сопровождению программного обеспечения

Контактное лицо: Островская Людмила Александровна

Телефон +8 (4832) 74-76-17

Ждём ваши резюме на e-mail: ok@bryansk selmash.ru

Распространяется бесплатно  
Подписано в печать 25.12.2017

Отпечатано:  
ООО «ИД «Город 32»  
Тираж 999 экз.



Вам есть что рассказать? Вы хотите высказать своё мнение или задать вопрос? Приходите к нам в бюро маркетинга – обсудим, поговорим, напишем. Вместе мы сделаем нашу газету ещё интереснее. Пишите нам на e-mail: marketing@bryansk selmash.ru. Тел. +7 (4832) 75-75-53.